11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.02.2006 00:35:05

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaga: 03.03.2006 00:17:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52217/answer/52218




M=1 MoxkeM mpuHSTh Ha TYP u s Mory cmenath Bam Ty onepauuio. Ho 671ecTHOM MegUIIMHE HeT. U
€CJIA BBl XOTUTE JIEYUTHCS y Ipodeccopa, TO 3a 3TO HAMO MIATUTh OeHbIM TOCYAapCTBY. A
KOHCYJIbTUPYIO 110 NATHULAM B MapTe 3. 17, 24, 31 ¢ 9.00 u roToB IpUHSATL O0IBHOTO



